
ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ 

ВЛАСНИХ РЕСУРСІВ

Наразі ефективне використання своїх ре-
сурсів дуже важливе. Адже хочеться з вкла-
дених коштів отримувати найбільші прибут-
ки. Кожна інвестиція виважена та спрямована 
на розвиток господарства. Переробка зер-
нових набирає нових обертів та попиту, бо 
необхідно виводити наше сільське госпо-
дарство на новий рівень – виробництво до-
даної вартості. Одним з можливих продуктів 
переробки є комбікорм. Таким чином можна 
також підтримати тваринництво, яке надзви-
чайно гостро потребує якісних кормів. 

Виробляти комбікорм на застарілому об-
ладнанні можна і звично. Але наскільки це 
вигідно? 

Зараз багато підприємств все ще використо-
вують застаріле обладнання. Воно або не авто-
матизоване або напівавтоматизоване. Які ризи-
ки несуть ці підприємства? По-перше, це високі 
енергетичні затрати, що наразі є недозволеною 
розкішшю. 

По-друге, недосконале змішування, недо-
статньо точне дозування мікрокомпонентів, а 
отже і низька якість комбікорму. 

Крім того, у такому цеху висока шумність, 
бруд і не завжди витримується гігієна під час 
виробництва кормів. Завжди присутній люд-
ський фактор, оскільки такі заводи не автома-
тизовані. Це ніяк не відповідає ефективному 
використанню своїх ресурсів. 

Для нової установки необов’язково зводи-
ти нову будівлю. Можна використати і старий 
ангар чи складське приміщення. За рахунок 
того, що комбікормовий завод розташовується 
в горизонтальній площині, можна добре зеко-
номити на будівництві. Наприклад, достатньою 
висотою приміщення є 6 м. У такому місці мож-
на розмістити центральний сегмент, а силосні 
башти для компонентів та готового комбікорму 
можна розташувати знадвору. 

Для забезпечення чистоти сировини можна 
використовувати силосні башти для зберіган-
ня. Для зернової групи можна уживати модуль-
ні силоси, які за рахунок своєї кутової форми 
мають найоптимальнішу розстановку у примі-
щенні. Гнучкі силосні башти краще застосувати 
для пивної дробини чи макухи. Якісний помел 
забезпечить молоткова дробарка. Родзинкою 
її є молотки з побідитовим наплавленням. За 
рахунок цього можна подрібнити навіть овес. 
Молотки мають надзвичайно довгий термін екс-
плуатації, аж до 10 тис. т. Важливим є те, що от-
римуєте крупоподібну суміш, а не борошнисту. 

Щоб подавати точну кількість мікрокомпонен-
тів, необхідно користуватися ваговою системою 
та тензодатчиками. Ваги мають високу роздільну 
здатність: менше 100 г і до 2 т. Таким чином, компо-
ненти можна додавати надзвичайно малими порці-
ями. Безумовно найголовніший етап – змішування. 
Адже гомогенність готового комбікорму важли-
ва для здоров’я та продуктивності худоби/птиці.  

Комбікормовий завод продуктивністю 
2 т/год у наявній будівлі

Комбікормовий завод продуктивністю  
10 т/год у новій будівлі
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Вертикальний змішувач спеціальної конструкції 
забезпечує змішування з точністю 1:100 000, тоб-
то вітаміни, мінерали, які ви додаєте до суміші, 
вимішується з точністю 10 г на 1 т. Готовий ком-
бікорм можна відразу вивантажувати на кормо-
роздатчик або у силосні башти для зберігання. 

Всі установки автоматизовані. Адже людський 
фактор при виробництві неабияк впливає на ре-
зультат. Від прийомки сировини і до вивантажен-
ня готового комбікорму – все контролюється та 
управляється. Ведеться навіть облік сировини, 
що надходить. Вплив людського фактора міні-
мізовано. Установку потужністю 20-80 т на добу 
може обслуговувати лише один спеціаліст. 

Що ще важливо, поступово можна розширю-
вати установку. Наприклад, на час будівництва 
необхідною була продуктивність 2 т/год. Госпо-
дарство росте, розвивається і вже за п’ять років 
потрібно збільшити продуктивність до 5 т/год 
та розширити лінійку для компонентів. Все це 
можливо зробити. Або господарство хоче гра-
нулювати комбікорм – лінію гранулювання мож-
на додати згодом та поєднати вже з існуючою 
комбікормовою установкою. 

Вибір постачальника обладнання – склад-
не завдання, адже на ринку існує велика 
кількість пропозицій. Тому при виборі ради-
мо звертати увагу на такі пункти:

1. Важливо знайти про виробника облад-
нання максимум інформації, аби переконати-
ся, що обладнання має високу якість та прослу-
жить довгі роки. 

2. Впевнитися самому, що обладнання пра-
цює, та відвідати вже реалізований проєкт.

3. Почути відгуки вже наявних клієнтів, що 
тривалий час працюють з цим обладнанням. 

4. Крім цього, пересвідчитися, що в Україні 
є представництво, склад запасних частин, 
та, що найважливіше, монтажна та сервісна 
команда. Адже від цього залежить безперебій-
ність та прибутковість Вашого господарства. 

Фахівці компанії «Сій Добро» з повною 
відповідальністю ставляться до кожного 
проєкту і готові проконсультувати та спро-
єктувати для Вас комбікормовий завод про-
дуктивністю від 2 т/год до 20 т/год. 

Система грануляції продуктивністю 6 т/год, 
дооснащення вже наявного комбікормового заводу
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